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Odlučivanje o javnim kulturnim politikama u Republici Hrvatskoj nije utemeljeno na složenijim anali-
zama podataka, a zakoni se donose i mijenjaju bez relevantnih obrazloženja i analize stanja na te-
renu. U trenutnim društveno-političkim okolnostima, organizacije u kulturi nemaju položaj dionika u 
odlučivanju u kulturi niti imaju sugovornika u formalnim upravljačkim strukturama unutar kulturnog 
sustava, s naglaskom na nacionalnoj razini. No, one su i dalje jedine organizacije koje u javnosti zago-
varaju prepoznavanje javne infrastrukture za kulturne i društvene djelatnosti kao vitalno važne za-
građansku participaciju i kvalitetu života lokalnih zajednica. 

S obzirom na obvezu donositelja odluka da upravljaju nekretninama u javnom interesu, prvenstveno 
interesu građana koji te prostore trebaju koristiti za zadovoljavanje različitih društvenih i kulturnih 
potreba, partneri na projektu (nacionalne mreže Savez udruga Klubtura i Mreža društveno-kulturnih 
centara) će putem aktivnosti kapacitiranja organizacija civilnoga društva u kulturi te razvoja suradnji 
s odabranim jedinicama lokalne samouprave i na nacionalnoj razini, osigurati prostor za unapređenje 
sustava kreiranja i evaluacije javnih politika (kroz praćenje Glave IV. Zakona o kulturnim vijećima i 
financiranju javnih potreba u kulturi), doprinijeti kontroli kvalitete procesa donošenja budućih za-
konskih i podzakonskih akata te pratiti kapacitete donositelja odluka za provedbu javnih natječaja ili 
izravnu dodjelu prostora za organizacije civilnoga društva u kulturi. 

Očekivani rezultati projekta 

U sklopu projekta, 12 organizacija civilnoga društva u kulturi iz Hrvatske kapacitirat će se za praćenje 
provedbe najmanje 5 podzakonskih akata (uredbe o kriterijima dodjele prostora i drugih općih akata) 
na lokalnim razinama i nacionalno, a kojima se regulira dodjela prostora za organizacije civilnoga 
društva u kulturi. Projektni tim sastavljen od predstavnika Saveza udruga Klubtura i Mreže druš-
tveno-kulturnih centara, vanjske stručnjakinje za istraživanje, analizu i monitoring javnih politika te 
suradnika na projektu, nakon zajedničke obuke izradit će i dostaviti prijedloge i komentare za pobolj-
šanje, odnosno donošenje ukupno 5 lokalnih i nacionalnih politika, a koje će pratiti izrada istraživa-
čkog izvještaja i „policy briefa“ na temu dodjele prostora u kulturi. Vidljivost provedenog rezultata 
prema javnosti osigurat će se kroz 5 medijskih objava o nalazima praćenja Glave IV. Zakona o kultur-
nim vijećima i financiranju javnih potreba u kulturi te brojem reakcija na objave kroz društvene 
mreže. 

Osim toga, kroz projekt će se povećati broj jedinica lokalne samouprave (njih 5) koje transparentno i 
demokratično donose i primjenjuju navedene akte o kriterijima za dodjelu prostora organizacijama 
civilnog društva u kulturi, što će se postići uspostavom suradnji s organizacijama civilnoga društva, 
usvajanjem dokumenata s prihvaćenim komentarima na opće akte, potpisivanjem Memoranduma o 
suradnji između projektnih partnera i jedinica lokalne samouprave te kroz održavanje javnih „policy“ 
foruma i predstavljanja istraživačkog izvještaja u 5 gradova u Republici Hrvatskoj. Vidljivost ovog re-
zultata ostvarit će se kroz 3 medijske objave o aktivnostima suradnje te reakcijama na 25 objava o 
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predstavljanjima istraživačkog izvještaja i policy forumima na društvenim mrežama organizacija part-
nera. 

 

 

 


